INVASATRICE COMBINATA
COMBINED MACHINE
ENMACETADORA COMBINADA
MACHINE COMBINEE




Macchina combinata da un’unica tramoggia di base. Da un lato si utilizza
come invasatrice mentre dal lato opposto, situato sopra la tramoggia, si
puo effettuare 'invasatura di piante da vivaio. Le misure dei vasi sono
comprese tra @7 e @24 mentre per i quadri fra 7x7 cm e 14x14 cm. Se
utilizzata come riempitore, la macchina riempie il vaso mediante catena a
tazze e contemporaneamente la vibrazione assesta il substrato tutt’intorno
alla zolla della pianta fino ad ottenere la compattezza desiderata. E presente,
inoltre, un temporizzatore che permette la vibrazione anche a riempimento
terminato. Permette il lavoro a due persone con comandi separati mediante
pedaliera o, a richiesta, con dei micron ciclo pale posti direttamente sul piano
di lavoro.
ACCESSORI SU RICHIESTA
- Composto con terza ruota girevole, blocco freno e asse traino

- Sovrasponde parziali - Partial side flaps o
- Nastro T32 Mt 2 - Belt T32 Mt 2 S
- Nastro T33 Mt 3 (anche a velocita variabile) - Belt T33 Mt 3 (also at variable speed) e
- Nastro T36 Mt 6 (anche a velocita variabile) - Belt T36 Mt 6 (also at variable speed) =
- Tavolo magazzino motorizzato - Motorised rack table S
- Angolo deviatore vasi motorizzato - Motorised vase shunting corner g

-

- Leggio portapiantine
- Microconcimatore

A combined machine with a single base hopper. On one side it is used
as a potter, while the opposite side above the hopper can be used for

planting nursery garden plants. The vase sizes range from 07 to 024
and square vases between 7x7 cm and 14x14 cm. If it is used as a filler,
the machine fills the vase by a cup chain and vibrates it at the same time
to spread the substratum around the plant clod until it is perfectly compact.
There is also a timer that allows continuing the vibration when the pots are
full. Two people can work on the machine at the same time with separate
pedal controls or, on request, with blade cycle microns placed directly on
the worktop.

ACCESSORIES ON REQUEST
- Compound with a third swivel wheel, brake block and towbar

- Plant holder stand
- Micro-manuring

J

Méquina combinada de una UGnica tolva de base. Por un lado se utiliza
como enmacetadora mientras por el lado opuesto, situado sobre la tolva,
se puede efectuar el enmacetado de plantas de vivero. Las medidas de
las macetas estan comprendidas entre @7 y @24 mientas que para las
cuadradas van de 7x7 cm a 14x14 cm. Si es utilizada como llenador, la
maquina llena la maceta mediante cadena con cangilones y al mismo tiempo
la vibracion estabiliza el sustrato por todo alrededor del terron de la planta
hasta obtener la compactabilidad deseada. Hay ademas un temporizador
que permite la vibracion también a llenado terminado. Permite el trabajo a
dos personas con mandos separados mediante pedal o, por encargo, con
micron (selectores de funcionamiento) ciclo palas situados directamente en
el plano de trabajo.
ACCESORIOS OPCIONALES
- Conjunto compuesto por tercera rueda giratoria, bloqueo de freno y eje
remolque
- Cartolas parciales
- CintaT32 Mt 2
- Cinta T33 Mt 3 (también de velocidad variable)
- Cinta T36 Mt 6 (también de velocidad variable)
- Mesa de depdsito motorizada
- Angulo desviador de macetas motorizado
- Atril portaplantas

N\
Combiné machine a partir d’'une base de trémie unique. D’un coté est

utilisé comme terreau tandis que sur le coté opposé, situé au-dessus de

la trémie, vous pouvez effectuer le rempotage de plantes de pépiniére.
Les mesures des vases sont entre @7 et @24 tandis que pour les cadres
entre 7x7 cm et 14x14 cm. Si utilisé comme une charge, la machine remplit
le pot avec la chaine seau tandis que la vibration se installe le sol autour de
I'usine de la plaque jusqu’a ce que vous obtenez la consistance désirée. Il
existe également une minuterie qui permet au méme vibration a remplissage
terminé. Permet le travail a deux personnes avec commandes séparées par
un pied ou, sur demande, aux microns de cycle de lalame placés directement
sur le comptoir.

ACCESSOIRES EN OPTION
- Composé avec la troisieme roue pivotante, frein de blocage et I'essieu de
remorquage

- Supergates partielles

- T32 bande Mt 2

- Bande T33 Mt 3 (vitesse également variable)

- Bande T36 Mt 6 (vitesse également variable)

- Tableau stocks motorisé

- Angle bateaux motorisés inverseur

- Porte plantes

- Microabonador P\ - Distributeur d’engrais
DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DATOS TECNICOS - CARACTERISTIQUES
IN COMUNE / COMMON LATO INVASATURA CON FORO / POTTING SIDE WITH HOLE LATO RIEMPITURA / FILLING SIDE
COMUNES / EN COMMUN LADO ENMACETADO CON AGUJERO / SECONDAIRES REMPOTAGE AVEC TROU LADO LLENADO / SIDE REMPLISSAGE
P . s min 900 Produzione indicativa min 700
ﬁapautall ca;jr_lco tramo_gtgla (F:’aiatguta |nva§tatura max 2.800 Indicative production max 1.000
oppe_r e hacky] 1.2 m3 o |ng capacity vasi/ora Produccién indicativa vasi/ora
Capacidad carga tolva g Capacidad enmacetado pots/hour — pots/hour
Capacité de charge trémies Capacité rempotage des pots etz diy Gremimenes e
paci g p potag p macetas/hora ; macetas/hora
pots/heure production pots/heure
Lunghezza 330 cm Diametro vasi tondi Diametro vasi
Length / Longitud / Longueur Round vases diameter 7 .24 Vases diameters 18 cm
Larghezza Didmetro macetas redondas - cm Didmetro macetas 35cm
Width / Anchura / Largeur 140 cm Pots ronds de cm de diamétre Diamétre du navire
Altezza Vasi quadrati
Height / Altura / Hauteur 170 cm Square vases 7x7 - 14x14
Peso 780 K Macetas cuadradas X7 LOX 25 cm Potenza installata
Weight / Peso / Poids g Pots carrés Installed power 1.28 kW
Tensione alimentazione Potenza installata go?encia iﬂSte‘tlaﬁ:“ !
Power supply Installed power WISEzE: sl
Tension alimentacion 380V Potencia instalada 1767 kW
Tension d’alimentation Puissance installée
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